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Bajón y ¿cuenta nueva?
Todo indica que el bajón en la aprobación del presidente Pedro Pablo Kuczynski (de 63% a 55%) y
del primer ministro Fernando Zavala (de 44% a 37%) es directa consecuencia del ‘affaire’ Moreno.
En efecto, la aparición de los audios donde se escucha al ex consejero presidencial hablar de un
‘negociazo’ con el Seguro Integral de Salud (SIS) lleva a pensar al 93% de los informados que el
médico Carlos Moreno pretendía cometer un delito.

Si bien dos de cada tres personas informadas de los audios consideran que la reacción del gobierno
al descubrir la presunta corrupción fue la adecuada, el malestar parece ser el resultado de los pocos
recaudos que tuvo el presidente al incluirlo como consejero suyo. El resultado es que ahora solo
39% piensa que el gobierno está comprometido en la lucha contra la corrupción y que esta se ha
convertido de manera inesperada en la segunda causa de desaprobación a la gestión presidencial.
El presidente debe actuar de manera más decidida en este campo si quiere recuperar la confianza
popular.

No solo el gobierno se ha visto afectado por el deplorable comportamiento de Moreno. También el
SIS (61%), el gremio médico (41%), el Arzobispado de Lima (28%) y hasta el hospital Loayza (25%), lo
que revela que cuando una institución o una colectividad sabe de la mala conducta de alguno de
sus miembros, lo mejor es apartarlo oportunamente antes de que sea muy tarde y los hechos
trasciendan perjudicando la imagen de la institución o el gremio.

En cambio, las críticas surgidas a la organización de los Juegos Panamericanos no tienen mayor
respaldo en la opinión pública. La aprobación al ministro Jaime Saavedra sigue siendo elevada (40%
este mes) y la mayor parte de la población informada de que Lima ha sido elegida como sede de los
próximos juegos considera que los responsables del retraso en las obras de infraestructura son el ex
presidente Ollanta Humala (35%), la ex alcaldesa Susana Villarán (17%) y el actual alcalde Luis
Castañeda (14%). Solo 6% sindica al ministro como el principal responsable.

Sin embargo, el 49% de quienes están informados del tema apoya la interpelación a Saavedra. Lo
que estaría reflejando esta respuesta es una demanda por presionar a las autoridades ante el temor
de que la infraestructura no esté lista oportunamente. Solo el 44% cree que el Perú cumplirá
totalmente o en gran parte con los compromisos asumidos. Para el 52% solo lo hará parcialmente o
no lo logrará.

A pesar de esta inquietud, la mayor parte de la ciudadanía quiere que se realicen los Juegos
Panamericanos en Lima. A una pregunta general sobre el tema, 70% se expresa a favor, y planteada
nuevamente la pregunta con los argumentos a favor y en contra esgrimidos por defensores y
opositores a su organización, el apoyo se eleva a 75%. Por lo visto, el nuevo presidente de la
Comisión Organizadora de los Juegos Panamericanos, Carlos Neuhaus, puede recurrir a la opinión
pública si encuentra trabas en su carrera para llegar a tiempo a la meta.

Quien enfrenta una situación muy delicada es el ex presidente Humala. Entre aquellos que están
informados de la investigación sobre el financiamiento recibido para sus campañas presidenciales
en el 2006 y 2011, proveniente de Venezuela y Brasil, 92% apoya que se levante su secreto bancario
y 84% que se imponga su impedimento de salida del país. A su vez, entre aquellos informados de la
elevada compra de armas en que se incurrió durante su gobierno, solo 13% cree que fue para
atender una necesidad real y 70% sospecha que Humala incurrió en corrupción en dichas compras.
No será sencillo para la fiscalía probar que se cometieron delitos en esas operaciones, pero está
claro que la ciudadanía demanda una investigación rigurosa.

En otro campo, las evidencias de la existencia de un escuadrón criminal en la Policía Nacional que
asesinaba presuntos delincuentes en el gobierno anterior son cada vez más numerosas. No debería
ser difícil establecer quiénes fueron los responsables directos y quiénes los protegieron desde el
poder. La dificultad estriba en la actitud de una ciudadanía exasperada por la extensión de la
delincuencia. Para el 44% de los informados de las ejecuciones de supuestos delincuentes rendidos
en Piura, estas se justifican porque ocurrieron en una operación policial; y, a la pregunta de fondo,
sobre qué hacer con un presunto delincuente, el 63% contesta, como corresponde, que debe ser
detenido y juzgado ante la ley, mientras que un preocupante 32% prefiere que sea ejecutado
extrajudicialmente.

(Alfredo Torres G.)
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%1. En general, ¿diría usted que aprueba o desaprueba la gestión del presidente Pedro Pablo Kuczynski (PPK)?

TOTAL Lima Interior
Interior 

urbano

Interior 

rural
Norte Centro Sur Oriente NSE A NSE B NSE C NSE D NSE E

Aprueba 55 61 51 51 53 50 55 51 51 96 71 60 53 43

Desaprueba 27 27 27 28 25 29 20 25 30 4 18 25 31 30

No precisa 18 12 22 21 22 21 25 24 19 0 11 15 16 27

ENCUESTA NACIONAL URBANO RURAL

EVALUACIÓN DEL PRESINDETE DE LA REPÚBLICA
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2. ¿Por qué razones aprueba la gestión del presidente Pedro Pablo Kuczynski? (Con tarjeta)

40

31

29

24

22

22

17

14

13

3

2

Tiene buenas ideas/ buenos planes

Por su experiencia/ trayectoria

Porque está trabajando para mejorar la economía

Es una persona capaz/ que está preparada para el puesto

Porque está trabajando para mejorar la seguridad ciudadana

Porque está trabajando para mejorar la educación

Es una persona distinta a los demás/ innovadora

Es una persona honesta/ sincera/transparente

Es una persona que está cumpliendo lo prometido

Otros

No Precisa

RAZONES DE LA APROBACIÓN Y DESAPROBACIÓN DE PPK

%

3. ¿Por qué razones desaprueba la gestión del presidente Pedro Pablo Kuczynski? (Con tarjeta)
%

29

27

26

26

25

24

17

17

16

10

2

No se preocupa en mejorar la seguridad ciudadana/ combatir la delincuencia

En su gobierno hay corrupción

No es una persona seria/ hace muchas bromas

Porque no va a cumplir sus promesas

No tiene autoridad/ carácter fuerte

Está con los ricos/ apoya a los que tienen dinero

No es una persona sincera/ Se contradice

Es mayor de edad/ es una persona de edad

Es extranjero

Otros

No Precisa

Total de entrevistados que aprueban la gestión de PPK

Total de entrevistados que aprueban la gestión de PPK

SIGUE EN LA PÁGINA 3
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ENCUESTA NACIONAL URBANA

CASO MORENO

EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN PÚBLICA

Aprueba
Total

Set

Total

Oct
Lima Interior

Interior 

urbano

Interior 

rural
Norte Centro Sur Oriente NSE A NSE B NSE C NSE D NSE E

El Primer Ministro Fernando Zavala 44 37 45 33 34 30 36 31 28 34 83 54 45 33 24

El ministro del Interior Carlos Basombrío 37 37 45 32 32 31 35 34 27 34 68 50 42 33 28

El ministro de Economía Alfredo Thorne 42 38 46 33 34 32 35 42 29 31 73 51 44 34 27

El ministro de Educación Jaime Saavedra 44 40 44 38 37 41 45 39 27 43 63 49 43 37 37

La presidenta del Congreso Luz Salgado 44 42 52 37 36 38 45 41 28 32 55 51 47 40 36

%4. En general, ¿diría usted que aprueba o desaprueba la gestión de…?

Aprueba
Total

Set

Total

Oct
Lima Interior

Interior 

urbano

Interior 

rural
Norte Centro Sur Oriente NSE A NSE B NSE C NSE D NSE E

Keiko Fujimori 41 38 41 36 36 37 40 43 24 44 26 27 40 43 38

Verónika Mendoza 32 31 27 34 32 38 26 31 41 38 10 29 32 31 34

%5. En general, ¿diría usted que aprueba o desaprueba el desempeño político de la líder de Fuerza Popular, Keiko Fujimori / Verónika Mendoza?

EVALUACIÓN DE DESEMPEÑO POLÍTICO

Aprueba
Total 

Set

Total

Oct
Lima Interior

Interior 

urbano

Interior 

rural
Norte Centro Sur Oriente NSE A NSE B NSE C NSE D NSE E

El Gobierno 62 53 57 51 49 54 49 55 50 53 84 66 56 53 44

El Congreso de la República 46 38 37 38 37 40 38 46 33 39 43 41 36 40 36

El Poder Judicial 30 27 24 28 26 31 33 26 21 29 19 20 24 27 31

%6. En general, ¿diría usted que aprueba o desaprueba la gestión de…?

%7. ¿Está usted informado o no sobre los audios grabados al ex asesor presidencial Carlos Moreno en los cuales presuntamente intentaba utilizar
un convenio entre el SIS y el Arzobispado de Lima para beneficio personal?

56 43 1

Sí está informado No está informado No precisa

8. ¿Usted cree que Carlos Moreno pretendía cometer delitos
cuando fue descubierto o es inocente, como él afirma?

%

93

25

Pretendía cometer un delito

Es inocente

No precisa

9. ¿Cree que la reacción del gobierno al descubrir la presunta
corrupción fue adecuada o inadecuada?

%

66

28

6

Adecuada

Inadecuada

No precisa

Total de entrevistados que están informados sobre los 
audios grabados al ex asesor presidencial Carlos Moreno

Total de entrevistados que están informados sobre los 
audios grabados al ex asesor presidencial Carlos Moreno
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%10. ¿Qué sectores cree que han perdido credibilidad por la conducta del Doctor Carlos Moreno? (Con tarjeta)

%14. ¿Cree que algunas autoridades de alto rango del gobierno anterior ordenaron ejecuciones extrajudiciales, estaban al tanto de estas
ejecuciones, pero no las ordenaron, no sabían nada o no es cierto que hubo ejecuciones extrajudiciales? (Con tarjeta)

35 29 19 7 10

Estaban al tanto pero no ordenaron las
ejecuciones
Ordenaron las ejecuciones extrajudiciales

No sabían nada

No hubo ejecuciones

No precisa

CASO ESCUADRÓN DE LA MUERTE

SIGUE EN LA PÁGINA 5

61

41

31

28

25

13

7

1

2

El Sistema Integral de Salud (SIS)

El gremio médico

El gobierno

El arzobispado / la Iglesia

El Hospital Loayza

Las amistades del presidente

El empresariado

Ninguno

No precisa
Total de entrevistados que están informados sobre los audios grabados al ex asesor 
presidencial Carlos Moreno

11. ¿Cuán comprometido cree que está el gobierno actual en la lucha contra la corrupción? (Con tarjeta) %

10 29 13 33 12 3

Muy comprometido Comprometido Ni comprometido ni desinteresado Poco comprometido Nada comprometido No precisa

%12. ¿Está informado del video que confirmaría las presuntas ejecuciones extrajudiciales de cuatro presuntos delincuentes en Piura por efectivos
de la Policía Nacional del Perú?

41 57 2

Sí conoce No conoce No precisa

%
13. Según la denuncia, los policías habrían matado a los presuntos delincuentes luego de que éstos se rindieran, violando los derechos humanos

de los abatidos. ¿Cree que esta ejecución constituye una violación de derechos humanos o cree que este hecho estuvo justificado ya que
ocurrió durante un operativo policial?

50 44 6

Violación de DDHH Justificado ya que fue durante un operativo policial No precisa

Total de entrevistados que están informados del video que confirmaría las presuntas 
ejecuciones extrajudiciales de cuatro presuntos delincuentes en Piura por efectivos de la PNP

Total de entrevistados que están informados del video que confirmaría las presuntas 
ejecuciones extrajudiciales de cuatro presuntos delincuentes en Piura por efectivos de la PNP
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SIGUE EN LA PÁGINA 6

REELECCIÓN DE AUTORIDADES

16. Como usted sabe, el Presidente Pedro Pablo Kuczynski y sus ministros se han reunido con los gobernadores regionales con el fin de crear
una agenda para promover el desarrollo. ¿Cree usted que estas reuniones ayudarán a destrabar los grandes proyectos regionales o no?

%

68

24

8

Sí ayudarán

No ayudarán

No precisa

%15. Para combatir la delincuencia, algunas personas creen que es necesario realizar ejecuciones extrajudiciales a presuntos delincuentes,
mientras que otras creen que se debe detener y juzgar a los presuntos delincuentes, ¿cuál de las dos opciones está usted de acuerdo?

63 32 5

Detener y juzgar antes la ley Realizar ejecuciones extrajudiciales No precisa

%17. La ley electoral impide a los alcaldes y gobernadores regionales postular a la reelección inmediata, mientras que otras personas consideran
que sí se debe permitir la reelección para que los mejores puedan continuar su trabajo. ¿Con cuál de las siguientes opciones está de
acuerdo?

49

50

54

34

35

31

14

10

10

3

5

5

Alcaldes distritales

Alcaldes provinciales

Gobernadores regionales

No debe permitirse la reelección Debe permitirse la reelección por una vez

Debe permitirse la reelección indefinida No precisa

%18. Actualmente el período de gestión municipal y regional es de 4 años mientras que hay personas que señalan que debería incrementarse a 5
años. ¿Con cuál de las opciones está de acuerdo?

71

71

69

27

27

27

2

2

4

Alcaldes distritales

Alcaldes provinciales

Gobernadores regionales

  4 años de gestión   5 años de gestión   No precisa
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SIGUE EN LA PÁGINA 7

JUEGOS PANAMERICANOS

19. ¿Está usted informado o no de que Lima fue elegida en 2013 como sede de los próximos Juegos Panamericanos del 2019? %

%20. Se afirma que muchas obras de infraestructura están retrasadas, poniendo en riesgo la realización del evento. Para usted ¿quién cree que es
el principal responsable del retraso de la organización de los Juegos Panamericanos Lima 2019? (Con tarjeta)

35

17

14

6

6

5

3

2

12

El expresidente de Ollanta Humala

La anterior alcaldesa de Lima Susana Villarán

El actual alcalde de Lima Luis Castañeda

El anterior ministro de Economía Alonso Segura

El ministro de Educación Jaime Saavedra

  El anterior jefe de la COPAL Luis Salazar

El presidente Pedro Pablo Kuczynski

El actual ministro de Economía Alfredo Thorne

  No precisa

Total de entrevistados que están informados de que Lima fue elegida en 2013 como sede de los próximos Juegos Panamericanos del 2019

21. Algunos congresistas han señalado que el Ministro Jaime 
Saavedra, es el principal responsable de los retrasos, y por lo tanto, 
este debería ser interpelado. ¿Está de acuerdo o en desacuerdo con 
el pedido de interpelación hacia el Ministro Saavedra?

49

42

9

De acuerdo

En desacuerdo

No precisa

%

Total de entrevistados que están informados de que Lima fue elegida en 2013 como sede de 
los próximos Juegos Panamericanos del 2019

22. Hay quienes señalan que este pedido de interpelación al Ministro Saavedra 
se debe a una represalia en contra de la Ley Universitaria promovida por 
congresistas vinculados a  universidades perjudicadas por dicha ley ¿Cree usted 
que las motivaciones de la interpelación son los Panamericanos o la ley 
universitaria?

56

27

17

Es por la ley universitaria

Son los Panamericanos

No precisa

%

Total de entrevistados que están informados de que Lima fue elegida en 2013 como sede de 
los próximos Juegos Panamericanos del 2019

%23. ¿Cree que la organización de los Juegos Panamericanos 2019 cumplirá totalmente, cumplirá gran parte, cumplirá parcialmente o no cumplirá con entregar la 
infraestructura necesaria para los Juegos?

17 27 39 13 4

Cumplirá totalmente Cumplirá gran parte Cumplirá parcialmente No cumplirá No precisa

Total de entrevistados que están informados de que Lima fue elegida en 2013 como sede de los próximos Juegos Panamericanos del 2019

60 38 2

Sí está informado No está informado No precisa

%24.  ¿Cree que Lima debería continuar con la organización de los Juegos Panamericanos 2019 o debería cederla a otro país?

70 29 1

Debe continuar Debe cederla a otro país No precisa

Total de entrevistados que están informados de que Lima fue elegida en 2013 como sede de los próximos Juegos Panamericanos del 2019

25. Algunas personas señalan que Lima no debería organizar los Juegos ya que se utilizarían recursos que podrían ser invertidos en salud o educación, mientras 
que otras señalan que estas obras generan empleo, promueven el turismo y dejan infraestructura valiosa. ¿Con cuál de las siguientes opciones está de 
acuerdo?

%

Total de entrevistados que están informados de que Lima fue elegida en 2013 como sede de los próximos Juegos Panamericanos del 2019

75 24 1

Si se debería organizar los JJPP No se debería organizar los JJPP No precisa
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SIGUE EN LA PÁGINA 8

SENDERO LUMINOSO

%

Total Lima Interior Norte Centro Sur Oriente NSE A NSE B NSE C NSE D NSE E

26. ¿Cómo se llama el fundador de Sendero
Luminoso?

66 73 60 59 61 62 59 86 76 69 61 46

27. ¿En qué año fue la captura de Abimael 
Guzmán?

17 18 16 18 13 13 22 38 21 19 12 14

28. ¿En qué departamento se inició el 
terrorismo en 1980?

56 63 51 39 49 68 48 77 67 60 49 43

Respuesta correcta

57 42 1

Sí No No precisa

29. ¿Conoce o ha escuchado hablar sobre el mausoleo de Sendero Luminoso en el cementerio de Comas?
%

17 79 4

Aceptable Inaceptable No precisa

30. Como usted sabe, el mausoleo fue construido para enterrar a los miembros de Sendero Luminoso y ser utilizado como punto de 
encuentro en su memoria. ¿Le parece aceptable o inaceptable que los familiares de los miembros de Sendero Luminoso hayan construido 
este mausoleo?

%

Total de entrevistados que conocen o han escuchado hablar sobre el mausoleo de Sendero Luminoso en el cementerio de Comas

70 24 6

Es un insulto a las víctimas Tienen derecho a contar con un mausoleo para sus muertos No precisa

31. ¿Cree que las familias de los ex terroristas tienen derecho a contar con un mausoleo para sus muertos o considera que la construcción 
de este mausoleo es un insulto a las víctimas de Sendero Luminoso?

%

Total de entrevistados que conocen o han escuchado hablar sobre el mausoleo de Sendero Luminoso en el cementerio de Comas

75 19 6

Debería ser demolido Debería mantenerse No precisa

32. ¿Usted cree que el mausoleo debería ser demolido y trasladar las tumbas a otros lugares para evitar la apología al terrorismo o debería 
mantenerse para que familiares y simpatizantes recuerden a los fallecidos?

%

Total de entrevistados que conocen o han escuchado hablar sobre el mausoleo de Sendero Luminoso en el cementerio de Comas

88

90

10

8

2

2

Participen en elecciones nacionales

Cuenten con un partido político
inscrito en el JNE

En desacuerdo De acuerdo No precisa

%34. ¿Usted estaría de acuerdo o en desacuerdo con que los miembros de Sendero Luminoso...?

33.  ¿Qué opina de la situación actual de Sendero Luminoso? %

64

23

7

6

Todavía existen ciertos grupos activos en algunos lugares

Se está reactivando, tiene un número creciente de militantes

Está completamente derrotado / prácticamente ha desaparecido

No precisa
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SIGUE EN LA PÁGINA 9

GOBIERNO DE HUMALA

66 32 2

Sí está informado No está informado No precisa

35. ¿Está informado o no sobre la posible inclusión del ex presidente Ollanta Humala al caso que investiga a su esposa, Nadine Heredia por 
recibir financiamiento de Venezuela y Brasil para las campañas presidenciales del 2006 y 2011?

%

84 15 1

Pedir impedimento de salida Que no se pida el impedimento de salida No precisa

37. ¿Cree que se debería interponer el impedimento de salida del país a Ollanta Humala mientras dure la investigación o no hay razones 
justificadas para pedirlo?

%

85 13 2

Sí tenía conocimiento Nadine Heredia era la encargada de la campaña presidencial No precisa

38.  ¿Cree que el ex presidente Humala tenía conocimiento del financiamiento o cree que Nadine Heredia era la encargada de la campaña 
presidencial?

%

92 7 1

Que se levante secreto bancario No hay razones justificadas para pedirlo No precisa

36. ¿Cree que se debería levantar el secreto bancario de las cuentas de Ollanta Humala o no hay razones justificadas para pedirlo? %

Total de entrevistados que están informados sobre la posible inclusión del ex presidente Ollanta Humala al caso que investiga a su esposa, Nadine Heredia 

Total de entrevistados que están informados sobre la posible inclusión del ex presidente Ollanta Humala al caso que investiga a su esposa, Nadine Heredia 

Total de entrevistados que están informados sobre la posible inclusión del ex presidente Ollanta Humala al caso que investiga a su esposa, Nadine Heredia 

39. ¿Esta informado o no del reporte de la Contraloría donde 
informa sobre un monto elevado de compras militares realizadas por 
el anterior gobierno de Ollanta Humala?

46

52

2 Sí está informado

No está informado

No precisa

%

Total de entrevistados que están informados de que Lima fue elegida en 2013 como sede de 
los próximos Juegos Panamericanos del 2019

40. ¿Cree que estas compras responden a una necesidad real de las 
Fuerzas Armadas o fueron hechas para beneficiar por corrupción a 
altos funcionarios políticos y militares del gobierno anterior?

83
13

4

Para beneficiar altos
funcionarios

Necesidad real

No precisa

%

Total de entrevistados que están informados del reporte de la Contraloría donde informa 
sobre un monto elevado de compras militares realizadas por el anterior gobierno de Ollanta 
Humala

70

22

5

3

Humala se benefició de corrupción en compras
militares

Hubo corrupción en compras militares, pero Humala
es inocente

No hubo corrupción en compras militares

No precisa

41. ¿Cree que el expresidente Humala se benefició ilegalmente de actos de corrupción en la compra de armas, cree que hubo corrupción, 
pero no involucró a Humala o cree que no hubo corrupción en esas compras?

%
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%

APROBACIÓN DE LA GESTIÓN MUNICIPAL DE LUIS CASTAÑEDA LOSSIO

42. En general, ¿diría usted que aprueba o desaprueba la gestión de Luis Castañeda Lossio como Alcalde de Lima?

TOTAL NSE A NSE B NSE C NSE D NSE E Masculino Femenino
De 18 a 24 

años
De 25 a 39 

años
De 40 a 

más años

Aprueba 67 47 55 71 77 70 62 72 67 72 63

Desaprueba 28 47 41 26 19 15 33 24 31 23 32

No precisa 5 6 4 3 4 15 5 4 2 5 5
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ENCUESTA LIMA

REORDENAMIENTO DEL TRÁNSITO

2

2

2

15

15

21

49

51

44

25

25

24

8

6

8

1

1

1

La Municipalidad
Metropolitana de Lima

La Policía Nacional del Perú

La municipalidad de su
distrito

Muy buena (1) Buena (2) Regular (3) Mala (4) Muy mala (5) No precisa

43. ¿Usted diría que la labor de ... en el ordenamiento del tránsito en la ciudad es...? (Con tarjeta) %

Buena
(1+2)

Mala 
(4+5)

23 32

17 31

17 33

44. El Ministro del Interior Carlos Basombrío ha propuesto que las municipalidades asuman la función de dirigir el tránsito con personal del
serenazgo o con inspectores de tránsito como ya se viene haciendo en algunos distritos de la capital. ¿Usted estaría de acuerdo con esta
medida o no?

%

66 29 5

De acuerdo En desacuerdo No precisa

45. Esta propuesta busca que los policías estén resguardando las calles en vez de reordenar el tránsito de la ciudad. ¿Cree que esta medida
será efectiva contra la inseguridad ciudadana o no?

%

67 30 3

Sí No No precisa

2016


